

## SPECIFIKIMET TEKNIKE

Ashensorët e instaluar ne UBT dhe QYTET STUDENTI janë te prodhimeve te ndryshme nga ku rezulton se kemi 14 ashensore ne UBT dhe 4 ashensore ne QYTETIN STUDENTI. Nga keta ashensore kemi ne funksion 4 ne Qytetin Studenti dhe 4 ne UBT. Në UBT kemi 10 ashensore te cilet nuk jane ne perdorim por qe kerkojne te jene funksional dhe ti behen sherbimet e mirembajtjes mujore te domosdoshme.

Të dhenat teknike te ashensoreve jane pasqyruar ne specifikimet bashkengjitur.

**Çdo muaj do te kryhen këto verifikime/shërbime:**

- **Kontrolli i sistemit te frenimit;**
- **Kontrolli dhe regjistrimi i dverve te kateve te kabinës;**
- **Kontrolli i kufizuesit te shpejtësisë;**
- **Kontrolli i qarqeve elektrike;**
- **Pastrim dhe vajtje komplet;**
- **Pastrim dhe larje kabine me solucion larës dhe dezinfektues.**

**Për 8 ashensorët ne funksion janë parashikuar riparime dhe shërbime për një periudhe 12 mujore si me poshtë:**

### ➤ Shërbim Mirëmbajtje Ashensori

Nr	Emërtimi	Njësia	Sasia
<b>Ashensor</b>			
1	F.V i patinave rrëshkitëse të dverve të ashensorit	Copë	32
2	F.V rotelave varëse për dyert e ashensorit	Copë	32
3	F.V i çelësave në kabinë	Litra	40
4	F.V i termostatit të rezistencës	Copë	8
5	F.V i udhëzuesve të kundrapeshave të portave	Ml	40
6	F.V bateri	Copë	8
7	F.V patina rreshqitje per kabinen	Copë	32
8	F.V butona	Copë	32
9	F.V impulsore per ndalesa	Copë	32
10	F.V sensor per dyer	cope	8

11	Shërbim Periodik mujor	copë	8
12	Shërbim kontrolli dhe mirembajtje mujor	copë	10
13	<i>Kolaudimi periodik sipas V.K.M me nr.1056 date 23.12.2015 dy here ne vit</i>	cope	18

Për mirëmbajtjen e të gjithë ashensorëve është e nevojshme kryerja e shërbimeve si më poshtë:

Nr	Përshkrimi i punimeve dhe shërbimeve	Njësia	Sasia
1	<p>Kontroll dhe Shërbim periodik për:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Pjesët teknike dhe elektrike,</li> <li>➤ Mekanizmin e dyerve të kateve dhe të kabinës,</li> <li>➤ Mekanizmin e bllokuesit,</li> <li>➤ Nivelin e vajit në rezervuar ,guarnicionet për ashensorët hidraulik,</li> <li>➤ Pastrimin dhe vajisjen e pjesëve të ashensorit,</li> <li>➤ Funksionalitetin e përgjithshëm.</li> <li>➤ Kufizuesin e shpejtësisë</li> <li>➤ Izolacionin e impiantit elektrik</li> <li>➤ Tokëzimin</li> </ul>	Muaj	12

**Specifikimet teknike të shërbimeve:**

Nr	Shërbimi
1	Shpejtësia e riparimit të defekteve do të jetë brenda një dite nga njoftimi i defektit, për çdo shërbim të parashikuar në objektin e kontratës.
2	Kontrolli çdo muaj i sistemeve të ashensorëve dhe i gjithë parametrave që lidhen me mirëmbajtjen sipas specifikimeve teknike.

<b>3</b>	Rezultatet e kontrollit duhet të shënohen në librin e ashensorit i cili mbahet dhe firmoset nga përfaqësuesit e të dyja palëve.
<b>4</b>	Në këto shërbime përfshihet dhe vlera për materialet e pastrimit,vaji për shinat,grasoja,siguresa,llampat e sinjalizimit,kontaktet ndihmëse të releve të kuadrit të manovrës.

Operatori duhet te kete parasysh te kryhej cdo sherbim te nevojshem sipas standarteve CE per funksionimin dhe sigurin e ashensoreve.